Klausur Eininf vom 3.2.2017

e Altes Gedachtnisprotokoll und kein Anspruch auf Vollstandigkeit!
e Reihenfolge nicht wie in der Klausur!

e [st zwar nicht viel, aber besser als nichts @

-Insertion Sort + Mergesort erklaren. Insertion Sort Code war gegeben. Fehlende Stellen
sollten ausgefiillt werden, d.h. es sollte vervollstandigt werden.

- Aufwand von Mergesort herleiten(O-Notation)

- Bindre suche

- Vererbung

- Quicksort erklaren. Unvollstéandiger Code war gegeben ->erganzen!

-Code zur Ganzzahldivision DIV war gegeben. Beweis der Korrektheit mittels vollstandiger
Induktion

-Multiple Choice-Fragen



